

22 February 2024

ASX release

Release of 1H24 Financial Results

Pioneer Credit Limited advises that the 31 December 2023 Interim Financial Report (with Appendix 4D) will be lodged with the ASX on Thursday 29 February 2024.

An investor briefing on the results, hosted by Ethicus Advisory Partners, will be presented by Mr Keith John, Managing Director and Mr Barry Hartnett, Chief Financial Officer as follows:-

Date: Friday 1 March 2024

Time: 8:00 am (AWST) / 11:00 am (AEDT)

Registration: https://zoom.us/webinar/register/WN_HS9glXe9R8-IZWSNMySa5Q

Click on the above link to register. You will then receive a confirmation email containing information about joining the briefing.

Authorised by: Board of Directors, Pioneer Credit Limited

Investor and media enquiries:

Keith John Managing Director Pioneer Credit Limited M: 0438 877 767

About Pioneer

Pioneer Credit is an ASX-listed company (ASX: PNC) providing high quality, flexible, financial services support to help everyday Australians out of financial difficulty. Pioneer Credit has the trust of long-term vendor partners to do the right thing and respectfully support customers to achieve their financial independence.

Pioneer Credit has established a solid foundation to pursue further growth by leveraging its outstanding industry relationships, compliance record and customer-focused culture.

www.pioneercredit.com.au